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RALLYE MATH Les sports
Exercice 1 Les ballons
football | basket volley Hand ball
circonférence | 71cm 78cm 66cm 60cm
masse 453g 6509 280g 475g
1 Lequel de ces ballons est le plus grand ? ¢.est /e ballon de basket.
2 Lequel est le plus leger ? Cest.le.ballonde volley. ............

3 Classe-les du plus lourd au plus léger.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

4 Quelle est la difféerence de masse
entre le ballon le plus lourd et le
ballon le plus leger ?

La différence, c’est I’écart entre 2 choses. C'est le résultat d’une soustraction.

Ici, c’est I’écart entre la masse du ballon le plus lourd et celle du ballon le plus
léger.
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La différence de masse entre les 2 ballons est de 370 grammes.




